



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

10 жовтня 2018 р.

м. Баштанка

№ 197-р

Про нагородження Почесною грамотою Баштанського міського голови

На підставі пункту 20 частини 4 статті 42 «Про місцеве самоврядування в Україні», клопотання тимчасово виконуючого обов'язки старости с. Явкіне Воловича О.М. від 09.10.2018 року, тимчасово виконуючого обов'язки старости с. Плющівка Луценка М.О. від 05.10.2018 року, тимчасово виконуючого обов'язки старости с. Новоіванівка Молодецького М.І. від 10.10.2018 року та з нагоди відзначення Дня сіл Явкіне, Плющівка, Новоіванівка вважаю за необхідне:

Нагородити Почесною грамотою Баштанського міського голови:

БЕРЕСТ Світлану Юріївну, директора Явкинського закладу дошкільної освіти «Калинонька», за сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, вагомий особистий внесок у розвиток дошкільної освіти, реалізацію проекту «Капітальний ремонт покрівлі Явкинського ЗДО «Калинонька» у 2017 році та з нагоди відзначення Дня села Явкіне;

Династію вчителів Плющівської загальноосвітньої школи: ЧУМАЧЕНКА Петра Павловича, ЧУМАЧЕНКО Валентину Іванівну, ЧУМАЧЕНКА Івана Петровича, ЧУМАЧЕНКА Павла Петровича, за сумлінну працю, вірне служіння обраній справі, вагомий внесок у розвиток освіти, активну життєву позицію та громадську діяльність та з нагоди відзначення 215-ї річниці Дня села Плющівка;

КРАВЧУК Тамару Миколаївну, директора СТОВ «Дружба», за вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток с.Плющівка, активну громадську діяльність та життєву позицію, меценатство та з нагоди відзначення 215-ї річниці Дня села Плющівка;

КРИВЕНКА Миколу Івановича, сільського голову Явкинської сільської ради 1990-1994 років, пенсіонера, за активну громадську діяльність та життєву

позицію, вагомий особистий внесок у благоустрій населеного пункту, невичерпну енергію, оптимізм та з нагоди відзначення Дня села Явкіне;

НАЗАРОВУ Марину Володимирівну, художнього керівника Новоіванівського сільського будинку культури, за багаторічну плідну діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток творчих здібностей дітей, сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, активну громадську позицію та з нагоди відзначення Дня села Новоіванівка;

РОКОСОВИКА Івана Юрійовича, завідуючого ФАПом с.Новоіванівка, за сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, багаторічну наполегливу працю, активну життєву позицію та з нагоди відзначення Дня села Новоіванівка;

ТАРАНКОВУ Світлану Володимирівну, депутата міської ради, директора Плющівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, за відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків та повноважень депутата міської ради, вагомий особистий внесок у розвиток освіти, активну участь у написанні інвестиційних проектів та покращенні матеріальної бази закладу та з нагоди відзначення 215-ї річниці Дня села Плющівка;

ЯКИМЕНКО Сніжану Володимирівну, директора Новоіванівського сільського будинку культури, за сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, багаторічну наполегливу працю, розвиток творчих здібностей дітей, активну життєву позицію та з нагоди відзначення Дня села Новоіванівка;

ЯЩЕНКА Валерія Васильовича, депутата районної ради, голову фермерського господарства «Володимир», за вагомий внесок у соціально-економічний розвиток села та його інфраструктуру, меценатство, активну громадську позицію та з нагоди відзначення Дня села Явкіне.

Міський голова

І.В.Рубський